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1. lim  f(z) &1 3Raa 8 &

rz—1

2. f(x) x=0 R dP- &
3.f(x), x=0 R Idd &
30h B F A pI-1 T 8
A. B 1
B. &dd 2

C. Bdel 2 3R 3

D. %de 131R 3


https://dl.doubtnut.com/l/_C5LRGnVconyU
https://dl.doubtnut.com/l/_mCUQ7ELrNv6c
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60. e f(z) = z° sinz & T-¢ § Fgfaf@d w1 § SH-
T T &

A ST WU IS x=0 R &

B. Sl WHII AT x=0 W 8

C.x =0 W 7 dl TP IS ¢ 78 |

D. SIHI AfABAT A 18 |
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O s
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A. 4/3 3°f gpIS
B. 8/3 T &S
C. 43 Sbls

D. 16/3 T S&IS
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Agffad sy & I o193 & 8
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https://dl.doubtnut.com/l/_bV1SacVzEujo
https://dl.doubtnut.com/l/_RIPi49lq1Svf

2. f(x) 3fRTA (2,3] H g AT &

fA) f&U 970 e 1 JAPT = & 3R AT
A. Bdd 1
B. hdd 2
C.13R 2 gt

D. 7dl 178l 2
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https://dl.doubtnut.com/l/_ZxgzRiWjEdTD

2. x=2 W f(x) 3BT A9 Urd BT &
3. x=2 R f(x) TBAAT &
A f&U 970 e 1 JAPT % e 3R AT
A. BadT 137 2
B. dd 2 31 3

C. Hael 131 3

D.12 3R 3

Answer:

O drdswm @

64. 0 A5 f(z) = [|z| — |z — 12
gz > 18d fi(x) P ReR &


https://dl.doubtnut.com/l/_ZxgzRiWjEdTD
https://dl.doubtnut.com/l/_1t2yiyaGjoU6
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B.2x — 1
C.4x — 2
D.8& — 4
Answer:
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65. 71 ofifsrdl f(z) = [|z| — |z — 1)]* &
SE0 < z < 1Eaf(x) P ReR &
A.O
B.2xz — 1

C.4x — 2


https://dl.doubtnut.com/l/_1t2yiyaGjoU6
https://dl.doubtnut.com/l/_4fOxDPAJMggB

D.8&x — 4
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66. 5T eifS1d f(z) = [|z| — |z — 1[]* @
fafafad afexol § I S1H-91/3 T8 82
1.-2) =K(5)

2. F(-2)+(0.5) +f"(3)=4

fA) f&U 370 e 1 JAPT % e 3R AT

A. Bdd 1
B. 3dd 2

C.13R 2 gt


https://dl.doubtnut.com/l/_4fOxDPAJMggB
https://dl.doubtnut.com/l/_6ZsKXfYTAcjw
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g
fAfeifEd s & I SH-T1 Uh Tl @

A. f(x) , (0 x) & FARR T % ¢ |
B. f(x),(0,x) & fAReR aefam wea & |
C.f(x) , (0x) & T gefar BT & e g

D. f(x),(0,x) & &AM &I & |


https://dl.doubtnut.com/l/_6ZsKXfYTAcjw
https://dl.doubtnut.com/l/_8bC2wnLtOhIA
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68. 1 dlfald f(x) = { T U dIdidd AT Pl
0 z =0

g

fAgfaf@d a1 & I SH-91 Uh Tl @

1. x=0 W f(X) Sf&q01 gad &

2. x=1 TR f(x) 379dd &

) U 970 e BT TRIPT o T8 3R AU
A. Had 1
B. hdd 2

C.13R 2 =1

D. 9dl 198l 2


https://dl.doubtnut.com/l/_8bC2wnLtOhIA
https://dl.doubtnut.com/l/_bpeBxnF9BjG0
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69. WATH y = x> + 7z + 2 3R W I y=3x-3 R fFaR
EAISE]
R R 33 fdg P e a1 & it IRet w1 & Adben &
A.(0,2)
B. (-2,8)
C.(~7,2)

D. (1,10)

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_bpeBxnF9BjG0
https://dl.doubtnut.com/l/_VVRJ1rkftISF

70. RAeT y = 22 4 Tz + 2 3R WA & y=3x-3 W fG@OR
Hifar |

RIeg R A 30geh foig A 3@ B ogdH g3l =T &

£/ 10
A ——
2
£/ 10
B. ——
2
1
C.——
+/10
D. —\/5
4
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71. A

{—2 2P0 g@) = () + 1)

fle) =9 . o 0<z< —3
e sy § S SH-a1/3 I8 /27

1. x=0 g(x) B4 &

X=2 g(x)?ﬂw:ﬂ_a%

P e T e o1 il o el S
A. Bdd 1
B. hdd 2

C. 13k 2 3=f

D. dl 178l 2

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_DqqlU5JF9gCr

72. HIH

—2 —3<z<0

i

@) ={ Dy geat g et@) = e+ If@)

x=-2 TR g(x) P 31adbel VT B HTH T &

B.O
C.1

D.2

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_ZCFRPt0Mhtck

73. H1F a1 f(x) U UAT Bel & Bl £ ( )+:c3f( ) = 0.
1
%/f(x)dwﬁo_\qa;a'ﬂa'\’%
—-1
A. 2f(1)
B.O

C. 2f(-1)

D. 4 (1)

Answer:

O drdswmE
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74./ L dx PP RN &
2zt + 22 + 1


https://dl.doubtnut.com/l/_td7GzwX38cZL
https://dl.doubtnut.com/l/_xxMAArB53SnW

4 2 1
A-\/x —|—z+ L

B\/x2+2——1 +c
. 2
T

C\/x2+i+1+c
) 2

T
2 _ 2
D-\/x T +1+c
xr
Answer:
O drdswm @

75. eVVi- T Favi-yi=ce® 5t o 5 0, 2| < 1)y| < 1) B IS

Y dTel 3Tddhel THIBRUT T g1e 230 31R Sife 31mER el o= 82

A 1]

B.1,2

C. 2,1


https://dl.doubtnut.com/l/_xxMAArB53SnW
https://dl.doubtnut.com/l/_g2OVha2YBZmI

D. 2,2

Answer:

O i s
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76.8ig (1,1) & I[ERA T dch STeh! Faurd ?y ¢, T 87

A.Td

B. Wdcid

C. drefqe

D. AfdwRaed

Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_g2OVha2YBZmI
https://dl.doubtnut.com/l/_3zUwrdYjyL0P

77.3¢ zdy = ydx + y’dy,y > 0  y(1) = 14 y(-3) fozaas
TR &

A. bdd 3

B. dd] -1

C.—13R 3aA1

D. 7l 1481 3

Answer:

Qmmaﬁ

78.%@@012—2 + ﬁ;d:c — R PR
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https://dl.doubtnut.com/l/_3zUwrdYjyL0P
https://dl.doubtnut.com/l/_HI1eN8Dywb6F
https://dl.doubtnut.com/l/_EhHZ9aH6mDGQ

B.2

C.3

D. fAeffva 981 &t 311 Wapcit
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79. FYfAf&d 3tacel THIBRUN & & PIH-T1 Vb, 39 IR B Bl DI

AR vl 8 ST Jer-fag I Uhidh Gil R &2
s(o-ei) - (3)
du\ 2 2


https://dl.doubtnut.com/l/_EhHZ9aH6mDGQ
https://dl.doubtnut.com/l/_YLnqmM4Ogiy3

Answer:

O A @

3 .
. L COS™ X — SInx
80. /esm dz fPde RN &2

cos? x
A (z + secz)e™? + ¢
B.(z — secz)e’™” 4 ¢
C.(z + tanz)e™” 4 ¢

D. (z — tanz)e¥™® + C

Answer:

oaﬁa’rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_YLnqmM4Ogiy3
https://dl.doubtnut.com/l/_6QVljRb9K93M

w/2

81.?11%7/ d—m — kcot ' 2dl k&I 7 o7 272
3cosx +
0

A1l/4
B.1/2
C.1

D. 2

Answer:

O A @
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82./’1 — x4‘dw fras /R &

1

A.—232/5


https://dl.doubtnut.com/l/_Cc5GIdt4rrrT
https://dl.doubtnut.com/l/_B0IaujqiuOZi

B.—116/5
C.116/5

D.232/5

Answer:

O s

83.1-1,2,-2,0 31R 3 I3 9T U fAAY U Y i IR Tehl I
SWRT BeAd TR 31 dTell JA & IPThA & YT 81 Bl URh
T8

A1/72

B.1/8

C.7/72


https://dl.doubtnut.com/l/_B0IaujqiuOZi
https://dl.doubtnut.com/l/_76zW6vebRHe7

D. 25 /216

Answer:
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84. foradt oft e fafe feT auf 817 &% JAPT 25% ¢ 7 feT & 3:afd

T guf B HH-I-BH U fed g1 & aRfAhT &



https://dl.doubtnut.com/l/_76zW6vebRHe7
https://dl.doubtnut.com/l/_WnJ7bIgPjHYJ

| @ dlisdl 3tiv ad J

85. Uh fdasedl gRT fosdt UTges &bl U 3T S &6l AP 70% &

SRR D! Bl AGR W & IAfG &l AeH A 3R B Ud g, dl
D! URITE 1 § DI fadddl AEH A T B P I8 341G 9d QI?
A. 0.98
B. 0.91
C.0.70

D. 0.49

Answer:

Oaﬁ@ﬁ’rméﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_WnJ7bIgPjHYJ
https://dl.doubtnut.com/l/_CblyhHch49Q0

86. 9 3HIcaR U U & Hed &1 di-l 3nficart & faw Id) IR
& Ug H FIPIUIS BHEL: 5:2, 4:3 AR 3: 4 &1 3P T WTfAeha @
P 370 T FH-I-HH &) IHICIRT gRT Uy &1 Tel-Uel & &

A. 209 /343

B.134/343

C.149/343

D. 60 /343

Answer:

O S s

87. fAafafad werl R faar Hifsrd:
1. AT g2 & mread 3R 71876 sRIeR 81 @


https://dl.doubtnut.com/l/_JcnbGhiVBozv
https://dl.doubtnut.com/l/_lYx2rd6lTbM9

2.5d (3Ten) # 31fAead 71 3R FAdH 7H & 7 &1 3R TR

(¥17) BT ®
3. HIAA-FI H AR & &thell BT APTohed, IRARAT SgYsT 3R

AT 3181 gRT IRGY Pl FFhel b SRS Bidl &
IRITH BT B HIo-d T 87

A Fad 13- 2

B. a2 31 3

C.Hdel 1319 3

D.12 3R 3

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_lYx2rd6lTbM9

88. foeult Teial # Bl o Ui 10,5,8,16,18,20,8,10,16,20,18,11,16,14

3R 12 AR fd vl A1egw AT AR dgcid (HIS) &

qRepeT B & d1G, Jfe U1e R | 24 71 § A Ueb HH I[ed! I 18
& JGc1 16 T I 81 el ygfal & FAgfeaifEd a1 & 9 Sor-a1/d
Gl STTPTT/STIRPT?

A. T1eF 3R AfeAr

B. AfEdeT 3R Sgeish

C. el dgcld

D. H1ed 3R dgeic

Answer:

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_WgAmtIIrEBXY

89. B (x) 31 (y) Ifcf & 10 TWremi & Fafafad es urd B

U
d z =130,y y=22, ) z*=2288
Y yP =5506 ) my= 3467

x I y THLARTOT 34T =T &

A.y=091x + 8.74
B.y=102x + 8.74
C.y=102x - 7.02

D.y=0.91x - 7.02

Answer:

O drdswm @



https://dl.doubtnut.com/l/_KpxWLaCF8Xfp

90. U 37e1MeT & ARMAT & faenfdal & waeHT &1 faqmor 100
3icp <1 ITTOT Y TRIEHT eiehs BT ATl & | 37 Yl &l a@d W
I8 IE Ui & &I had S & fenfRl & urdics 20 3 HH & 3R $&
fenfafy & grdics 70 A1 33 3119 € | 37¢F, 394 fyenf @i o-
20, 20-30,.., 60-70, 70-100 31 faffig 7719 aret 3icRTel § ffepd
A & (0T form | 9 39 Aafafad IRl =18 |

fepaft faemeli 4 g0 AROf &1 Ueh Al -, 59 3epfd 14.4 #
fezran I & |


https://dl.doubtnut.com/l/_HFLzEFV4rz0L
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= W FARurh S IaeT & ST | =T 379 AT €

I 3MTCI 37Tdbs) T Jal-He! R0 Sl 87 ST®! 3R & Tl | Ig

3TTCIE 37PS] BT T Ted O U & | ST &1 &1 U8l 9l 9 &
ITIAT F ST INIAT B IRWRAT3 & FHEA 81 & | T8
] YR P Y AR I T8 36 2, i I 3maa) i dieear
A off | W, FfE TET It B et gect 38 €, gafen
SR &A1 71 AR 31HS! BT U Tel-Ta! o URd el Bl |

3GERUT & faIY, &1 3IRTA 60 -70 P g1 H 3idRTd 70-100 &I

IRIRAT AAB & |


https://dl.doubtnut.com/l/_HFLzEFV4rz0L

Ha: AFAl DI oTT18dl § $8 gRdd- (modifications) @+ $Hi
3MT9LIHAT &l &, fSad Y SA%Bct G IRFERATHAT DI JHTT &l
ST |

ga fav Ffafld TRor ap] &4 gid &

1. FAdH 1 ST ATl U I 3RTe elifoll | W &b 3&18x0T &,
A PI IS 108 |

2. A9 37TIdl I TSl H S YbR IR ehifolv fSr bl ag oo
dIeTs 10 & FHUTA & 51 |

3GI&vV] &I foTe, 579 9°f TISTS 20 Bidl &, a9 373d &l TS 7 il &
|34Fﬁaaaﬁ?ﬂ‘s’l's‘1o€f,€r3ﬂqdﬁwas’2—7o x 10 = 3.5 grft

U UfehdT bl @] v ¥ W, & fafeifad arof ured grdl &


https://dl.doubtnut.com/l/_HFLzEFV4rz0L

R g g RAfT & 10 3T & 3R R I Awrsadl aRBfed
&I &, SAAT 319 I8 W WHd & B g &7 gl 3 Ui 10 3%
3RTA R fenfefi & gurgurdt a1 Wed § |
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=
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https://dl.doubtnut.com/l/_HFLzEFV4rz0L

A Fad 137R 2
B. a2 31 3
C.Hdel 1319 3

D.12 3R 3
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91. BIg gaT fasell I3T BT IPTHTH B P T 75% BRIR ST STl
21 IS I8 qar 5 AR &1 & A1l &, A 7B AT Wil & Bl g

&dl I BH-H-BH 1301 IPTHH &l 517

A 1
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https://dl.doubtnut.com/l/_HFLzEFV4rz0L
https://dl.doubtnut.com/l/_2MhxuyNLokp8
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Answer:
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92. A 3R B & Heart & fau, Ig fr smm & H

2 — —
= — P(A|B)=—%8l A B A
10 (A]B) =%

3R B & e T 8, @ PA | B f5ud svTeR 22


https://dl.doubtnut.com/l/_2MhxuyNLokp8
https://dl.doubtnut.com/l/_sPQA1FL9Vve0
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O drdswm @

93. U 7 & o 4ol AB 3R C & oo adm(fEsfaed) 8 &l
IIRAT B 0.02,0.15 3R 0.05 &1 AfE 3 4ot § A @i off v
g1 A & S, at 7fH BH HRAT §9¢ B adl el ST R’
RBdT & Pl 7Ll BH BT dg T8l Bl

A.0.06

B.0.16

C.0.84

D.0.94

Answer:



https://dl.doubtnut.com/l/_sPQA1FL9Vve0
https://dl.doubtnut.com/l/_y6DJSsbxSjg4

94, dH Wdd g A, A, Ay uRbR
i =1,2,3 3 gfed 8! 81 9P o1 Ul §

P Y geat § A HH-3-5H US gfed gi?
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ﬁl"‘ Blw Wl A
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https://dl.doubtnut.com/l/_5cO9azsHa9ls

95. A x 31X y & T HEYRRUT 30 & x B TR 25 & 3R y B
UNRUT 144 &, Al el 0TI T 82
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C.06

D. 0.7
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96. Vs RATH ol diF IR 38Ta1 37141 &1 Fafaf@d geamh ® AR
HIfF:
A. 15 fAd(gs) =gl 31rdr


https://dl.doubtnut.com/l/_AhrfaIW252XF
https://dl.doubtnut.com/l/_2AzCyoJL6jMf

2. JYTAA U I 3T &

3. HH-3-5H ¢ fAd 31ma &
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UTRIGaT BIHT: 1/3 3R 1/6 &1 IfS f5aH, g a1 3rafvomy & SHrfer: o


https://dl.doubtnut.com/l/_2AzCyoJL6jMf
https://dl.doubtnut.com/l/_ybhSZXtJNGbL
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